

[用药指南]

## 肿瘤如何治更科学?

当前,肿瘤治疗的现状令无数肿瘤患者的家庭忧心不已,冒着各种风险尝试多种抗肿瘤疗法,但事与愿违,花了很多的精力和费用,换来的却是失去亲人的恶果。

由于肿瘤易复发和转移,所以肿瘤治疗必须是“综合治疗”,临床上常见三大疗法过度滥用的现象,不仅让患者承受了不该承受的痛苦,而且会延误最佳治疗时机。

科学家已经认识到肿瘤既是一种基因疾病,又是一种免疫疾病,从正常细胞变成肿瘤细胞是由于细胞基因变异所致,从肿瘤细胞形成肿瘤,是由于机体自身的免疫抗肿瘤能力逐渐下降的缘故。世纪之交,一种全新的“基因免疫疗法”在全球范围内进入临床,相对于手术、放疗而言,其在防止肿瘤的复发和转移方面更有优势,能将“抑杀肿瘤,提高免疫,改善症状”三者融为一体,从而在综合治疗中扮演着越来越重要的角色。

金刺参是我国第一个采用基因免疫疗法研制而成的中成药,临床显示,服用金刺参的患者第一阶段:饮食增加,睡眠改善,体力增强,疼痛减轻;第二阶段:血色素、白细胞增加或恢复正常,肝功、肾功及各项酶指标有较大改变;第三阶段:X光片、B超、CT等都可可见肿块缩小或消失。

**温馨提示:** 凭此报可领取肿瘤防治资料及光盘一套,登门咨询者请携带详细病历资料或CT片。

咨询电话:0371—65936270

## “五妙”:专治瘰疬子痞子扁平疣

瘰疬、扁平疣等疣体由乳头瘤病毒引起,不及时治疗还会传染家人及朋友。“五妙水仙膏”是国家批准的唯一祛痣除疣的国药准字外用纯中药,专治瘰疬子(痣)、扁平疣、老年斑、汗管瘤、毛囊炎、各种疣体等,该药的问世填补了国内医疗领域在这方面的空白,解决了其他疗法所带来的疤痕和复发难题,只需在30分钟内涂药2~5次即可结束治疗,方便、简单、不留疤痕、不复发。五妙水仙膏以确切的疗效,荣获国家科技进步奖及国际尤里卡金奖,在国际上被誉为“东方神药”(如无效可免费治疗),各大药店有售。

免费送货电话:0371-66074400

# 苦命姐妹花笑了

## 河南协和医院免费为姐妹俩治疗鼻炎 目前已康复

□晚报见习记者 聂广利 马连华

张珂和张蕊是一对“苦命”的姐妹花,爸爸张博文身有残疾,妈妈没有工作,可生自如如此贫寒家庭的姐妹俩从未放弃过学习,姐妹俩得的奖状贴满了一面墙。不仅自食其力在街头卖报凑学费,还按时给耳朵失聪、行动不便的爸爸煮饭……有关她们的故事感动了整个郑州,可姐妹俩几年前都得了过敏性鼻炎,因为家境贫寒一直没有得到好的治疗,河南协和医院耳鼻喉科得知姐妹俩的情况后第一时间与她们取得了联系。

### 家境贫寒 感冒拖成鼻炎

“以前天气稍微不对劲儿就不停流鼻涕,头也是晕晕的。”张珂笑着对记者说,现在可好了,鼻子通了,头脑也清醒了不少。看到两个女

儿恢复了往日的神采,身患残疾的张爸爸有了笑容。姐妹花张珂和张蕊成为河南协和医院鼻炎免费诊疗活动中的第一批受益者。

### 大爱无言 医院免费治疗

得知姐妹花的情况后,该院耳鼻喉科专家第一时间就孩子的病情与张博文进行了沟通,协和医院耳鼻喉科主任方义

朝为其制定了详细的治疗方案,对张珂和张蕊采取了筛前神经阻断术、通过下鼻甲消融术和鼻腔黏膜修复等最先进的方法进行

综合治疗,医院还为她们实施了全额医疗救助,同时,还给两姐妹捐款600元。目前,两姐妹都已康复。年近四十的汉子张博

文饱含热泪,他说感谢河南协和医院,孩子们再也不用受头痛、流鼻涕的煎熬和折磨了,又可以畅快呼吸了。

病情不断加重。防治鼻炎要注意锻炼身体,生活中要注意防风,不要把感冒当小病,身体不适要及时看医生。



# 责任撑起一把爱心伞

## 武警医院“健康八月”真情服务百姓纪实

在热情如火的8月,武警河南总队医院在庆祝中国人民解放军建军80周年之际,开展了“健康八月”爱心活动,同时,启动由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期活动,高超的医技水平、人性化的服务水准,赢得了社会各界的好评。

晚报见习记者 聂广利



### 患者需要 医生责任

武警医院自1964年成立以来,始终以人民的健康需要为神圣使命。近年来,医院组织医疗小分队下乡,进农户,访民情,先后下乡为义诊500余次,受益者10万余人,为乡镇卫生院培训医护人员200余人,免费为农民提供价值110万元药品。

2007年8月,在中国人民解放军建军80周年之

际,武警医院根据群众需要,推出了“健康八月”活动,同时,推出由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期活动。活动开展近一个月来,眼科已接诊病人数百人。一位家里经济困难而怀揣军人梦想的青年,在医院为其免费做了准分子手术后,拉着医生的手激动地说:“武警医院真是百姓的医院,谢谢你们

的照顾,让我有机会去实现

### 特色技术 为民造福

多年来,武警医院坚持以特色技术服务群众的方针不变,致力于发展特色技术,形成了一个以眼科、妇科为主的特色技术群体。

1994年,医院在河南省、全军和武警部队第一个开展准分子激光治疗屈光不正项目,并在实践中摸索出一套完整的手术和术后

处理经验,创造了LASIK手术总量全国第一和日手术132人的世界纪录。近年来,眼科在保持激光准分子技术处于省内绝对领先的前提下,又相继引进了国内首家视潜能开发技术和治疗老花眼的CK技术。

2005年,医院在全省范围内首家引进了64排容积CT技术并投入临床运用,适用于心脑血管疾病的无创检查,在常规高分辨率扫描下,1秒之内可以完成单脏器检查,5秒钟完成心脏扫描检查,10秒钟可以完成全身器官的检查。尤其是对于冠心病的早期筛查及介入术后无创复查,优势十分明显。

妇科中心是医院的重点科室,汇聚了一批来自北京、上海等地的妇科专家,进行长年会诊和指导,并配备数码凝固刀、数码Leep(利普)刀、数码电极刀、超导可视无痛人流术等国际最前沿的微创技术设备。

### 真诚服务 撑起健康伞

“想病人所想,急病人所急,帮病人所需,始终把优质服务放在首位,一切以

病人为中心……”这是许多患者家属对武警河南总队医院发出的由衷赞叹。

多年来,医院始终坚持“两手抓,两手都硬”的方针,树立“患者至上”思想,制定各项便民、利民措施,努力改善服务态度,改变服务模式。为改变病人就医难问题,医院及时提出以优惠政策提供服务,严格执行政策法规,有规定的按标准执行,无规定的积极申报,把收费降到最低。为彻底改变药品价格居高不下的问题,减轻病人负担,医院对药品、仪器采取集中采购,实行了“公平竞争、公开招标、择优选择、公正决策”的招标原则,避免了不正当竞争,降低了数百种药品的药价。

随着人民生活水平的提高,部分患者对住院环境提出了更高要求。为满足病人需要,医院及时提出以优美环境提供优质服务,及时改造了病房楼,对病房设备进行了维修更新,配备了彩电,更新了病床,安装了空调,增添了家庭病房,还加强了病区管理,确保了病房整洁卫生。

### ■特别提醒

在建军节之际,武警医院特抽出眼科、妇科等医院重点科室的精英举办“健康八月”活动。并推出由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期。凡于2007年7月20日至8月31日至武警医院就诊的人员,均可享受健康援助项目:

**妇科免费项目:**  
挂号费、会诊费、妇科检查费、白带常规检查费、早早孕检测、超导可视无痛人流手术费  
**妇科优惠项目:**  
腹部B超检查费半价、子宫肌瘤手术费优惠450元、数码LEEP(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元、宫血手术费优惠240元  
**眼科优惠项目:**眼科优惠500元手术费(凭学生证)  
64排CT优惠项目:64排容积CT优惠5%(限检查费)